

小区挖土道疑似挖出古墓

现场挖出一个瓷罐,已上报文物部门等待专家鉴定

本报9月27日讯(记者 张牟幸子) 27日,滨州市经济开发区一小区内,施工人员在施工时挖出一处疑似古墓的土坑及一个瓷器。滨州市文物局工作人员表示,需省内专家鉴定后才能作出判断。目前,该处“古墓”已被暂时保护起来。

27日上午11点左右,这处正在建筑施工的小区里,一名工人在使用挖掘机挖土道时,挖出了一个疑似古墓的土坑。据现场施工人员介绍,当时正在挖土,挖到这里时先是挖出一个直径一米多的大树根,接着这一块就全塌下去了,“当时

觉得奇怪,再挖时就看到了一个瓷罐。”记者在现场看到坍塌的一片土方约有一米多长两米多宽,深约两米,许多已挖出的青砖散落在大坑周围,在已经挖出的土坑断面,可以清楚的看到有石板砌成的长方体,长方体的一端则有雕刻的门形石

板。现场的樊师傅介绍,土坑正面的石板下面看着有个小木门,在一侧还有扇小窗户,“当时就挖出了这个瓷罐,罐子里面也没有什么东西,但是都觉得应该是个古墓。”现场挖出的瓷罐表面有清晰的青花图案。瓷罐被挖出后,现场工作

人员随后报警,滨州市文物局的工作人员也赶到现场进行勘察,工作人员表示他们需要把现场的资料及照片上报到省里,经有关专家鉴定后才有结论。目前,被挖出的疑似古墓的土坑已经被保护起来,等待相关专家鉴定。



被挖出来的“墓穴口”。本报记者 李运恒 摄

滨州惠民城际公交 全价票下调至10元

9月27日,记者从滨州汽车总站了解到,滨州至惠民的城际公交将于10月1日进行价格下调,全价票从12元下调至10元,实行3元、6元、10元三票制,站点保持不变。从滨州总站至八沟张以内(包括八沟张)的站点票价为3元,从滨州总站至魏集路口(包括魏集路口)与王家店子以内(包括王家店子)的站点票价为6元。从总站到史马桥(包括史马桥)与惠民新站以内(包括惠民新站)的站点票价为10元。

本报记者 邵芳

“添加剂”育出毒豆芽 黑作坊业主被刑拘

本报9月27日讯(记者 王茜茜 通讯员 程树文 李永东) 10日,博兴县公安局治安大队在“打击食品犯罪保卫餐桌安全”专项行动中查获一家用“添加剂”育出毒豆芽的非法生产作坊。目前涉案人员已被刑拘。

“无根素”“增粗剂”等对人体有害药物可将豆芽的生长期缩短、重量增加,促使豆芽快速生长。为切实提高百姓生活质量,维护食品安全,9月份,博兴县公安局治安大队开展了“打击食品犯罪保卫餐桌安全”专项行动。活动期间,在对博兴县市场上的相关食品采样抽测时,检测出一批毒豆芽。

据介绍,博兴县公安局治安大队在对博昌办事处西谷王村某蔬菜批发店进行豆芽抽样时发现,销售的豆芽中含有6-苄基腺嘌呤及4-氯苯氧乙酸钠两类国家明令禁止使用的药物。民警随即就此展开调查。经查,豆芽来源于博兴县店子镇大肖村肖某处。10日,治安大队民警在店子派出所的大力配合下对肖某的种植大棚进行检查。在现场发现了“无根素”“增粗剂”等药物,并当场抓获犯罪嫌疑人肖某。

经讯问,肖某对其在种植豆芽过程中使用国家明令禁止的药物生产豆芽的违法事实供认不讳。目前肖某已经以涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪被博兴县公安局依法刑事拘留。

网络访谈公告

滨州市执法局局长贾学刚将于9月30日上午10时,做客“中国滨州”政府网,围绕“创建国家园林城市验收工作,垃圾焚烧发电项目,城乡环卫一体化工作,智慧城市管理项目,全力打造‘全省最洁净有序城市’”与广大网友进行在线交流。网友可通过滨州市政府网公众参与专栏提交问题,欢迎踊跃提问,积极参与。

本报记者 王晓霜

流了一天的水把广场都淹了

原是工厂内的水网管线破裂,已联系水厂进行维修

本报9月27日讯(记者 王泽云) 27日,滨州高新区王先生拨打本报热线称,自己家附近的工厂从26日起就不停地往外排水,造成他家所在的悦悦商城的小广场全是水。经了解,原来是工厂内的水网管线突然破裂造成,负责人已经联系了当地水厂进行维修。

10点左右,记者在高新区新城二路悦悦商城看到,从滨州龙腾服饰有限公司工厂最东北角的墙体裂缝处不停地有水往外流,水看起来很清澈,并不像是污水,东侧、北侧的墙壁上各有一个裂缝不停地流水。水流虽不是特别大,但是新城二路上以及悦悦商城广场近一半被水覆盖,而且还

冲刷了很多绿化带里的泥巴到路面上,使得路面泥泞不堪。

“从26日早上就开始流,今年下大雨的时候也是这样,以前找过他们领导,但是不起作用,就这样一直流,也不知道啥原因。”悦悦商城里一饭馆的王先生说,“这水都流到家门口了,耽误生意不说,这房子可都是我自己的,总是被这样泡在水里,对房子也不好。”王先生家和排水处仅隔两三米,迫使王先生出门都穿雨鞋。

王先生告诉记者,因为此工厂的东北角是最低洼处,所以工厂里积水首先流到东北角处,而恰好东北处的墙壁有裂缝,因此造成了这样的情况。记者联系到



27日10点多悦悦商城广场被淹。本报记者 王泽云 摄

滨州龙腾服饰有限公司相关领导得知,26日保安巡逻的时候就发现了此处流水并上报,经

过检查是因为水管网突然破裂造成,已经联系了附近的水厂,将会进行维修。

追踪报道

老问题未解决违规车位难拆除

□滨州职业学院:小区建设之初就存在违规问题

□市规划局:如果不整改就不给办房产证

本报9月27日讯(记者 刘涛) 本报曾对华清园小区1-6号楼部分居民在小区绿化带上违规建车位一事进行报道,当时滨州市规划局表示已就此事对滨州市职业学院提出整改意见。几天过后,违规车位是否已被拆除?记者又去探访,发现违规车位仍未拆除。相关部门解释称:老问题未解决,违规车位难拆除。

26日,记者再次来到位于黄河十二路渤海十一路的华清园小区,1-6号楼间的违规车位仍未拆除,违规车位为何拆除如此之难?随后,记者分别采访了滨州职业学院和滨州市规划局相关负责人,原来该小区遗留问题很多,要想拆除违规车

位,先要解决遗留问题。

据滨州职业学院一位石姓负责人介绍,早在2005年,华清园小区开始建设,当时有小营街道办事处、滨城区司法局等五家单位共同参与建设,小区在建设之初就存在问题。按照规划,楼房一层住户本没有小院,但小区建成之后,绝大多数一层住户都拥有了长宽各几米的院落。“当时这些院落没拆除,后来一些住户还私自违规扩建小院,直到现在还没拆除。”该名负责人说,“历史遗留问题尚未解决,新问题又不断出现,我们也很头痛。”

“为什么在问题刚出现时相关部门不及时制止?”记者问道。该名负责人称,当时分管该

小区建设的一位领导因违纪已被拘留,对此他也不好解释。但在2011年时,他们向滨州市规划局提出申请,请求相关部门对华清园小区违规乱建情况进行整理,当时规划局等相关部门到现场执法时,部分工作人员遭到居民殴打,因避免引发大规模冲突,拆除小区违规院落再次被搁置,直到现在还没解决。“我们也想解决此事,但学校没有执法权,只能干着急。”该负责人说道。

随后,记者又采访了滨州市规划局,一名刘姓工作人员曾参与华清园小区院落拆迁相关事宜,他告诉记者,直到2011年,他们接到职业学院递交的关于整治华清园小区违

规乱建问题的申请,才了解该小区存在问题,按照程序,他们先下停工、整改通知,如果居民不整改,他们将会勒令相关单位对违规建筑强制拆除。由于华清园小区地皮所属滨州职业学院,“根据属地管理原则,滨州职业学院负责组织协调相关部门到现场对违规建筑进行拆除。”该工作人员说,“我们在现场主要负责法律解释,如果不整改就不给办房产证。”

对于建设之初,小区就存在违规问题,为什么不进行治理?该工作人员表示,对之前的事情不是太了解。不过他称,华清园小区情况很复杂,老问题不解决,新建车位就很难处理。